

aktualisiert am: Dienstag, 30. April 2024

Gemeindeartikel ab Lager > Gemeindeartikel Aarau > Aarau Wimpel mit Wappen | 20 x 30 cm

Aarau Wimpel mit Wappen | 20 x 30 cm



Artikelnummer: WI20x30Aarau

Aarau Wimpel mit Wappen | 20 x 30 cm

Hersteller: -

Preis: 14,95 CHF inkl. MwSt. (13,85 CHF exkl. MwSt.)

0

Der Aarau Wimpel ist aus unserem Multi Flag Stoff gefertigt.

Dieser Aarau Wimpel eignet sich hervorragend für Anwendungen wie z.B. Velo- und Veloanhängerwimpel, Schiffswimpel, oder jede andere Anwendung bei dem ein Wimpel von Aarau zu verwenden ist.

Dieser Gemeindewimpel von Aarau ist mit einem Besatzband und einem widerstandsfähigen Seil versehen. Die Schlaufen ermöglichen Ihnen den Aarauer Wimpel mit Karabinern zu versehen. Sie können die Metallkarabiner mit Wirbel bequem in den Optionen auswählen und gleich mitbestellen.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho